

湛南路西延湛南暗涵全部通过验收

本报讯(记者孙晓利)8月28日上午,由湛南路治理指挥部工程、技术专家和湛河综合治理工程设计方负责人等组成的验收组来到湛南路西延湛南暗涵西端,自西向东验收654米长的暗涵。部分市人大代表和政协委员观摩验收过程。

湛南路西延湛南暗涵工程东起凌云路湛河桥,西至稻田沟西侧,全长1023米,是湛河综合治理工程排污系统的重要组成部分。根据设计,该段暗涵除了铺设管径为两米、单节长两米的钢筋混凝土插管外,还要修建10多个检查井。

在市湛河治理指挥部和新华区有关部门历时近两个月完成沿线相关征迁工作后,工程于6月中旬实现实质性开工。

为迎接第六届“华合论坛”并以此为契机促进工程推进,市湛河治理指挥部定下了9月6日实现“污水进管、清水进河”的目标,该项工程施工方自觉“加压”,增加施工人员,增调机械设备,全力加快进度;监理单位认真把关保质量。历时两个多月,工程于8月20日全部完成。8月21日和26日,市湛河治理指挥部组织的验收组先后完成

了凌云路西侧两段总长为369米的暗涵的验收。

“管道的高程、轴线等几何数据经测量全部合格,今天主要检查管道内、外缝的处理和管壁是否合乎规范。”市湛河治理指挥部副总工程师樊爱武说,管道内管缝检查重点看是否存在错台现象、聚留密封胶的处理是否合格,这两个重点直接关系到管道的使用寿命和污水输送过程中是否会渗漏。

为提高工作效率,验收组人员分成两组,一组验收管道外部,一组验收管道内部。在外部的验收人员仔细检查管道是

否进行灌缝处理、防锈漆是否涂到位;内部验收人员仔细检查有无错台、破损、麻面等情况。

最终,验收人员给出结论,管道内、外部工程均合格。至此,湛南路西延湛南暗涵工程全部通过验收。



市城乡一体化示范区办税服务厅启用

齐俊禄出席揭牌仪式

本报讯(记者吴玉山)8月29日上午,市城乡一体化示范区国税、地税联合办税服务厅启用揭牌仪式在新城区举行,市城乡一体化示范区党委书记、新城区党委书记齐俊禄出席。

市城乡一体化示范区国税、地税联合办税服务厅的启用是我市税收征管体制改革创新的一项重大举措,不但有利于有效整合办税服务资源、提高办税服务效能、减轻纳税人办税负担,而且有利于优化纳税服务、构建诚信体系,推进信息交流,加强税收稽查。

城乡一体化示范区办税服务厅将解决纳税人“多头跑、多头

报、办税远”等问题,开启“进一个厅、办两家事”的联合办税模式,推行“大厅受理、同城通办、同楼办结”的便民服务。据市城乡一体化示范区办税服务厅国税部门负责人关致明介绍,联合办税服务厅共设立国地税综合服务窗口10个,其中6个为国税窗口,4个为地税窗口,新华区国税局派驻一个税务分局与新区地税局同楼办公,不仅保证了前台国地税即办业务的一次性办结,而且推进了后台及时沟通、流转业务的顺畅推送办理,真正实现了国地税合作“成一家人、办一家事”的大步跨越。

我市今秋开学检查9月1日开始

若发现学校有违规行为,可拨打电话举报

本报讯(记者孙鹏飞)8月29日,市教育局相关负责人介绍,为全面了解和掌握新学期各所学校开学工作情况,确保新学期各项工作顺利进行,市教育局决定对局属各所学校秋季开学情况进行检查,同时要求各县(市、区)对所属学校进行检查,检查内容包括收费情况、教学秩序、安全情况、校园欺凌专项整治情况等。学生和家長若发现学校有违规行为,可拨打电话2629909、2629927举报。

此次检查的时间为9月1日至8日,检查方法包括听(听汇报)、看(看校容校貌)、查(查资料)、访(访教师、访学生)、议(议办学过程中存在的突出问题及解决方法和措施)。市教育局直属学校由市教育局派人检查,各县(市、区)教育主管

部门根据市教育局要求,制定本县(市、区)检查方案,组织开展检查。

检查内容包括学校开学准备情况(学校班子成员到位情况、学校班子带课情况、教师到岗情况、学生到校情况、教材到位情况、学校收费情况)、新学期工作计划、教育教学秩序及学校管理情况、国家课程标准和方案执行情况、“一师一优课、一课一名师”活动落实情况、学校卫生情况、校园安全隐患排查整改情况、新学期是否进行了全面的安全隐患排查整改、学校安全教育进课堂是否做到了教材、课时、师资三落实、新学期是否集中对学生开展了消防安全、交通安全、防溺水安全等专题教育,校园欺凌专项治理开展情况等。

石龙区“巧媳妇”助力脱贫攻坚

本报讯(记者张鸿雨)“高庄街道高庄村56岁的‘巧媳妇’牛密,在自家院里办了一个缝纫培训基地,不仅培训工人,还加工工作服。另外,她经常请郑州一些培训学校的老师来讲课。缝纫培训基地从开始拥有两台缝纫机,月生产工作服1.5万件,带动了周边3个村60多名妇女在家门口就业,免费培训裁剪技术工人600多名。”8月29日,石龙区妇联主席李书亚介绍说。

为帮助该缝纫培训基地顺利生产,石龙区妇联把牛密的缝纫培训基地纳入了该区“巧媳妇”工程,从创办之初便主动为她联系销售。李书亚介绍,如今石龙区有许多这样的“巧媳妇”工程,它们已经成为帮助贫困农村妇女创业就业的强大助推器。

据介绍,石龙区妇联以省“巧

媳妇”工程为有效抓手,组织留守妇女致力于居家创业、居家就业,把产业项目办到农村,实现来料加工和订单生产等,使农村妇女在不耽误农业生产和照顾家庭的同时实现脱贫致富,走出了一条“巧媳妇”产业扶贫路。

该区在4个街道办事处设立了“巧媳妇”工程联络员,对全区留守妇女创业就业情况进行调查摸底,整合资源,因材施教,并建立“巧媳妇”项目点创业就业交流平台,根据各示范企业和示范点的需求,提供就业、生产技术、小额贷款、信息等方面的帮助。

李书亚介绍,目前石龙区共建有省级“巧媳妇”示范点1个,市级“巧媳妇”示范项目3个,“巧媳妇”示范点7个,辐射25个自然村,带动全区近1400名留守妇女实现居家就业,人均月收入2000元以上。

肖旗乡大力整治 乡村干部“走读”式工作

本报讯(记者孟鹏)“乡纪委突击检查5次,通报批评两人,全乡党员干部纪律观念、工作作风进一步好转。”8月29日,宝丰县肖旗乡纪委负责人介绍了该乡近段时间大力整治乡村干部“走读”的情况。

据介绍,为进一步严明纪律、改进作风,着力解决干部“走读”问题,近期肖旗乡结合《中国共产党问责条例》学习教育活动,加大“治庸、治懒、治散”工作力度,制定、落实《肖旗乡关于进一步转变作风切实解决乡、村干部“走读”问题的实施意见》。

该乡建立健全岗位目标责任制,明确包区领导、包村干部、大学生村干部及村两委干部岗位职责和年度任务,建立、公布“责任清单”,让党员干部岗位有责、手头有活、肩上有担,督促乡、村干部在服务群众第一线沉下身、待得住、

干得好,争做“四讲四有”合格党员干部。严明请假手续,严格工作纪律。严格落实五天四夜工作制,特别是晚间值班,村干部必须住宿在村室,乡干部必须住宿在乡政府,手机必须24小时保持畅通,不得无故缺岗、漏岗。因事、因病确需请假或到乡外办事的,一般村干部必须向村党支部书记请假,村党支部书记、村委会主任必须向乡党委主要领导书面请假,包村干部、大学生村干部请假三天以内的向包区领导请假,三天以上的必须向乡长请假,包区领导必须直接向乡党委书记书面请假。

该负责人介绍说,该乡强化督促检查,从严追究问责。乡党委安排专人,采取明察暗访、夜访等形式对乡、村干部在岗在位情况进行监督检查,并将值班情况与年终考核、评先评优等挂钩。

打赢大气污染防治攻坚战

舞钢市 整治排污车源

本报讯(记者杨德坤)8月29日,舞钢市公安局交警大队相关负责人介绍,该市近期开展黄标车、老旧车和工程运输车淘汰治理工作以整治排污车源。

据介绍,舞钢市公安局交警大队按照黄标车统计表,对照每辆黄标车车牌号、车型、所有人等信息,挨家挨户摸排,纵向到底、横向到边,积极与相关企业、单位对接,核实车辆和车主的实际情况和准确信息,对“见人见车”的要动员车主主动到机动车拆解指定地点拆解车辆并出具拆解证明,办理注销登记手续,对于“不见人也不见车”的,积极联系相关人员,确认车辆实际情况后办理相关手续。

同时,该市还加强对过境省道、市区重点路段及城乡接合部、乡镇、村社区等的巡逻管控,严查黄标车、报废车上路行驶、逾期未检验、渣土车涉牌涉证、载物飘撒、非法改装等严重交通违法行为。

安装监测系统 精确监控扬尘

8月29日,市区一家在建楼盘的施工人员正在监测工地内扬尘指标(右图)。为做好大气污染防治工作,该在建楼盘施工方于8月中旬自行安装了扬尘监测系统,对工地内扬尘指标进行自我监控,定时察看监测数据,并根据监测数据适时进行扬尘作业。

本报记者 姜涛 摄

西市场街道 专项整治“三堆”

本报讯(记者毛玺玺)8月25日,新华区西市场街道相关负责人介绍,围绕蓝天工程“五个一”创卫工作要求,该街道集中开展了“三堆”清理工作,营造干净整洁、舒适和谐的人居环境。

该街道在清理过程中,一是大型铲车将建筑垃圾、杂物等“三堆”装载清运,清理后的场地上,铲车进行覆土,覆土面积达6500平方米,用防尘网覆盖黄土面积约6500平方米。二是集中开展清理,坚持以“大清理、大整治、大美化、大清洁”为重点,组织人员全面清除道路沿线、村庄周围、庭院门前“三堆”。三是加大宣传力度,利用宣传车每天开展环境综合整治宣传,不断增强干部群众环境卫生意识。四是建立长效机制,清理覆盖任务完成后,要求每周开展“三堆”专项检查,加强日常监管,巩固“三堆”清理成果。

此次专项整治,西市场街道累计出动铲车钩机10次,垃圾清运车辆6辆,清运各类垃圾80余吨,辖区环境卫生得到了有效提高。

市攻坚办通报市区周边道路(公路)清扫保洁情况

几处路段积尘多且未见清扫和洒水作业

本报讯(记者程颖)近日,市攻坚办督查组对市区周边道路(公路)防扬尘措施落实情况进行了检查,向相关单位通报了检查情况并提出了整改要求。

市攻坚办督查组检查时发现卫东区平安大道东段积尘多,道路清扫不到位;湛河区黄河路及黄河路以东道路积尘多,道路清扫不到位,未见洒水及清扫作业;

市交通运输局管辖的许南公路(八矿口至遵化店镇)积尘多,未见清扫洒水作业,车辆未采取防扬尘措施,沿途抛撒现象严重;市交通运输局管辖的平叶路S241(遵化店镇至神马大道)积尘多,未见清扫洒水作业,车辆未采取防扬尘措施,沿途抛撒现象严重。

市攻坚办要求,相关责任单位对通报

的问题立即整改到位,负有监管责任的单位对整改情况进行验收;举一反三,对管辖范围内的类似问题进行严格自查,发现问题立即处理;建立健全长效机制,督促大气污染防治措施落到实处;市攻坚办督查组将对通报问题的整改情况进行复查,对整改不到位的主体责任、监管责任人报市委、市政府两办督查室追责。



高新区清理夜间露天烧烤出硬招

实现三个“百分之百”

本报讯(记者吴学清)8月27日晚,高新区综合执法大队执法人员对辖区夜市开展例行巡查,发现烧烤摊秩序井然,没有发现一家烧烤摊违规排污。经过一段时间的集中清理,该区露天烧烤目前已实现烧烤炉入炉100%、炭炉取缔100%、净化装置安装100%。

入夏以来,该区露天烧烤随之增多。在路上摆放的烧烤炭炉,由于没有任何油烟防护净化装置,直接排污,对大气造成了一定的污染。4月份,高新区开始对辖区露天烧烤摊点进行集中清理,通过摸排发现摊点多集中在开发

二路,高阳小区西门、南门和平东社区等处。针对上述重点区域,高新区综合执法大队安排人员利用晚上露天烧烤出摊的时间,对露天烧烤摊主一一告知,要求其取消炭炉、不能露天摆放烧烤炉、对烧烤炉必须安装油烟净化装置。通过教育和劝解,大部分烧烤摊主对烧烤炉进行了整改并实现了有序摆放,但也有个别烧烤摊无动于衷,即安装了油烟净化装置,也仅当作摆设,不予启用。对这些不听从劝告仍违规经营的烧烤摊点,高新区综合执法大队在巡查中一经发现,立即予以收缴、暂扣,对棘手的钉子户上报区管委会,组织综

合执法、公安、环保、食药监、工商、街道(镇)等部门开展联合执法,进行强制取缔。据统计,自对辖区露天烧烤进行集中清理以来,高新区共取缔露天烧烤14处,暂扣、收缴、销毁炭炉等违规烧烤设施20多个(套),有力地震慑了露天烧烤行为。

目前,该区露天烧烤已实现烧烤炉入炉100%、炭炉取缔100%、净化装置安装100%,露天烧烤治理已进入常态化监管阶段,综合执法大队采取错时值班的方法,每晚都对摊点集中区域开展例行巡查,做到问题及时发现、及时处置。

产品转型升级 销售逆势上扬

神行保健公司上半年销售收入同比增长50%

本报讯(记者常洪涛)8月29日上午,记者从位于鲁山县的河南神行保健科技股份有限公司获悉,该公司生产的1056台轮椅被浙江一家电商公司采购,将出口到美国、加拿大。

河南神行保健科技股份有限公司成立于2011年,位于鲁山县产业集聚区,是该县招商引资项目。公司专业研发、生产、销售康复辅助器械,主要产品以轮椅、病床、智能护理床为主。2012年3月底,公

司产品上市,当年实现销售收入146万元。2012年7月,产品通过欧盟CE认证,2013年9月产品获得美国FDA510(K)认证。2015年,公司实现销售收入3763万元,今年上半年销售收入达到2600万元(其中外销占销售收入的56%,主要出口欧洲、北美地区),同比增长50%。

该公司总经理王清说,公司能保持旺盛的发展势头,主要得益于三方面:一是康复医疗产业是国家政策支持的朝阳行

业,随着人民生活水平的不断提高,这个行业有着广阔的发展空间;二是公司研发力量雄厚,拥有30多项国家专利,相关产品的核心技术处于同行前列。同时,公司与多所高校以及中国康复研究中心等科研机构建立了合作关系,有效实现了高新技术在产品中的运用;三是技术研发与一线销售市场紧密结合,研发、生产出的产品紧贴消费者需求。

在经济新常态下,唯有不断创新才能

持续发展。去年下半年,公司多次开会讨论,决定产品必须转型升级,低端手动轮椅向高端转、手动轮椅向电动轮椅转、普通电动轮椅向智能化电动轮椅转。“今年上半年的销售业绩证实了我们对市场的判断,低端产品订货量越来越少,高端手动轮椅和电动轮椅订货量不断增加。”王清说。

今年4月底,全国中小企业股份转让系统受理了该公司的挂牌申请。预计今年10月份,该公司将在新三板挂牌上市。

“中原女性大讲堂·鹰城讲堂” 第四期报告会举行

本报讯(记者何思远)8月25日上午,“中原女性大讲堂·鹰城讲堂”第四期报告会在新华区举行。市直机关女干部、女职工及社会群众400余人参加。

报告会特邀暨南大学硕士、七项能力系统创始人、《中小素质能力教育财商课题》专家组成员、富裕人生财商俱乐部创始人、《决定孩子一生的七项能力》教材主编、新加坡财商教育系统导师、香港卓越父母国际研究院首席财商导师许静圆担任主讲。

许静圆以“如何培养孩子的财商”为题,从分析重视培养孩子的财商、培养孩子的理财技能、开启孩子的财富密码、挖掘孩子的财商潜能、充实孩子的金融知识等不同方面,阐述了财商教育的内涵、方法,使家长掌握如何有效培养孩子财商的方法。

课后,家长们普遍反映,适当进行财商的启蒙和教育,对孩子的思维能力、创新能力等有很大的帮助,希望妇联多组织这样的讲座。